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3agaHua Tuna B8

YecmHas
paboma




Omeemumb Ha 80rpPOCHI:

* B kakunx 3apaHuax EI'O no matemaTuke
MCMONb3YKTCA rpaPmKkm PyHKLNUN?

» Y10 Takoe obnacTb onpeneneHus
dyHKUMN, 0bnacTb 3HAaYEHUN PYHKLNUNT?

« Kak onpenennTtb No rpaduky
Npon3BOAHON PYHKLNUN MPOMEXYTKN
BO3pacTaHusa 1 yobiBaHUA?

* Hemy paBHO 3Ha4eHMe NPON3BOAHOM
doyHKLUMM B TOYKaAX 3KCTpemMyma?



1. DyHKUuMa y = f(x) 3agaHa rpadoukom. Ykakmte obnacTtb \
onpeneneHna aTon PyHKLNMN.
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2. yHKUuMa y = f(X) onpeneneHa rpaPuKkom. YKaxuTte
NPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM OHa NMPUHUMAET TOJSIbKO
NOMOXUTENbHbIE 3HAYEHUA.
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3. OyHkuna y = f(x) 3apgaHa rpaukom.

Hangnte Haubonbluee 3HadeHne yHKUMMN.
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4. dyHkuma y = f(x) onpeneneHa rpadpuKom.
PewwuTte HepaBeHcTBO f(xX) < 0
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3agaHua Tuna B8

Paboma s
mempaosix




y =f/(x), 3agaHHoi Ha npomexyTke (- 6; 7). ccneayiite
doyHKuMo y =f (X) Ha SKCTPEMYM U YKAXKNTE KOSNIMYECTBO €€

f TOYEK MUHUMYMA. A yi

lpOBepKa (l : \\\ A

r/ 1. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadounk nponsBogHoOm beHKLI,I/Il/Ik
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2. Ha pucyHke nsobpaxeH rpapuk npons3BogHOM beHKLI,I/IVIL
y =f/(x), 3apaHHoOM Ha npomexyTke (- 6; 8). MccneayiiTe
doyHKuMo y =f (X) Ha SKCTPEMYM U YKAXKNTE KOSNIMYECTBO €€

f TOYEK MakCUumMyma. Vi
3 y={x
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3. Ha pucyHke nsobpaxeH rpacduk rnpon3BoaHOU beHKLI,I/Il/Ik
y =f/(x), 3apaHHo Ha npomexyTke (- 5; 5). UccneayiiTe

doyHKumo y =f (X) Ha MOHOTOHHOCTb U YKaXXuUTe YUCro ee
NPOMEXYTKOB YObIBaHMSL.
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4. Ha pucyHke nsobpaxeH rpapumk nponssBogHOU beHKLI,I/IVIL
y =f/(x), 3agaHHoi Ha npomexyTke (- 6; 7). ccneayiite

dyHKUMIO Yy =f (X) HA SKCTPEMYM M YKaXKNTe KONUYECTBO ee
f TOYEK IKCTpeMyMma.
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npomexyTke (- 6; 3). Ha pucyHke nsobpakeH rpaduk ee
npoun3BoaHon. Hanante onnHy npomMmexyTka yobiBaHUS 3TON

F dOYHKLUMN.
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r/ 5. PyHKUuMA y = f(X) onpeneneHa Ha NpPoMexXyTke Ha k
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6. Ha puncyHke nsobpaxxeH rpacduk npomsBogHON PyHKUMN
f(x), onpegeneHHon Ha uHTepsane (-1; 7). Hangure
KONIMYECTBO TOYEK, B KOTOPbIX KacaTefibHada K rpaduky
dyHKUMK y = f(X) napannenbHa npamon y = 3x — 5 nnu
COBMagaeT C HEWN.

Y L

PeweHue: .V—f ﬁV
fi(x,) =k =3.

[IpoBOAUM NPAMYIO y \

y = 3 U Haxogmm

TOYKN NnepeceyHeHns C

rpadouKom.

Omeem: 5 Tovek.




KacarternbHas K aToMy rpadouky. Hangmrte saHayeHume
Npon3BoaHOU PYHKLMN B TOYKE Xy

r’?. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadomk oyHKumm y = f(x) u \
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3agaHuda tmna C5
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8. Hantu Bce 3Ha4vyeHUda a, Npu Kaxgom M3 KOTopbIX \

ypaBHeHue 1=|x — 3| - |2x + a| umeeT eaQNHCTBEHHOE
peLueHue.
| &l
PeweHue:
|
[lepenviiem \ /l 1/
| ypaBHeHwue: N // /
|2x +a| = [x— 3| - 1. I\ /A
[TocTpoum rpadounkm X /
| bYHKUMR: _ / -
y=Ix—-3/-1n 0 2 4 X
| y=|2x + a|.




OueBnOHO, YTO AaHHOE ypaBHEHME DyOeT UMETb
eOVUHCTBEHHOE peLleHne, ecnm BepLUMHa OBUXKYLLErocs
«yrosrika» nornaget B TOYKY C KoopanHatamu (2; 0) nnu
(4; 0). CnepoBaTenbHO, KOOpAMHATLI 3TUX TOYEK
YOOBJIETBOPAIOT YPaBHEHUIO ¥ = |2x + a|. 3HauuT,

O0=|4+al nnn 0=|8+a
a=-4 a=-38.

Omeem: - 8 unu - 4.

9. Hantun BCce 3Ha4yeHUda a, Npu Kaxaom 13 KOTopbIX
ypaBHeHue |2x — a| =[x + 3| - 1T nmeeT egNHCTBEHHOE

peLleHune.
y %



Hanaunte Bce 3Ha4yeHUA napameTpa a, npwu
KOTOPbIX YPaBHEHNE ‘Zx _ a‘ — |x 4 3‘ 1 nmeeT
eQNHCTBEHHOE peLleHue.

PELLUEHMUE.

[lpaBas 4YacTb 3TOr0 ypaBHEHUA 3adaeT HEeNnoaBWMXKHbLIW
«Yronoky», neBasi — «Yronok», BeplUMHA KOTOPOro
aBuUraeTcs no ocu abcuumcce. >



O4yeBMOHO, 4TO [pOaHHOe YypaBHeEHMe Oyaoer WMEeTb
eOVNHCTBEHHOE pelleHue, ecnn BepluMHa OBUXKyLlerocsa
«yrofika» nonaget B TOUYKYy A, unu Touky B. Nmeewm,

x+3|-1=0 < x=-4, x=-2,

Toraa A(-4; 0), B(-2; 0) n koopgnHaTbl 3TUX TOYEK
YAOBMNETBOPAIOT YpaBHeHMO y =(2x—ad].

Otse: a=-8, a=—4



10. HanguTte Bce 3Ha4YeHUA P, NPU KaXXOOM U3 KOTOPbIX
HaWOeTca q Takoe, YTO CMCTEMA MMEET eANHCTBEHHOE

peLueHne: ¥yt =,
{y =q|x|+p
PeweHue:
Mpadomkom cpyHKUMM X% +y? =0 d /

1) g=0,y=p;p=1unnp=-1.

ABNAETCA OKPYXHOCTb C
ueHTpom (0; O) M R=1. R
N

/\
1\ 0 /1
2) q>0,y=q|x|+p;p=1.
-1
3) a<0,y=q|x|+p;p=-1. /
Omeem:p=1uvnnp=-1. / \
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]r’ llomawHee 3a0aHue:

’ N3 cbopHMKoB no noarotoBkn K EMN3 no
| MaTemMaTuke pelnTb 3agaHua B8.




